MATHSENLIGNE.NET AIRES ET VOLUMES EXERCICE 10A

EXERCICE 1 EXERCICE 4
Calculer le périmétre et I’aire des disques suivants Calculer I’aire des figures suivantes :
(« R » est le rayon, « d » est le diametre) : 1. 2.
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Parmi les figures suivantes, quelle est celle qui a \
I’aire la plus grande ? AT Y ?

EXERCICE S
Calculer le volume de ces solides :
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Calculer I’aire latérale de ces solides : )
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CORRIGE — NOTRE DAME DE LA MERCI
EXERCICE 1
Calculer le périmétre et I’aire des disques suivants
(« R » est le rayon, « d » est le diamétre) :

5 q Périmetre Aire
P=2aR | A=mR?
1. | 3cm | 6cm | 6w~ 18,85 | ™x32=28,3
2. | 10cm | 20cm | 20 T = 62,8 | ®x10%2 = 314
3. |25cm| 5cm | 5w=15,7 |mx2,52=19,6
4, | 2m Am | 4mw=12,6 | wx22=12,6
5. |15km| 3km 3T=94 |mx15%2=7,1
EXERCICE 2

Quelle est la figure ayant I’aire la plus grande ?
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A = 1tx]1? A = 4x(mx0,5%) A = 16x(mx0,25?)
=~ 3,14 cm? =~ 3,14 cm? =~ 3,14 cm?

EXERCICE 3 : Calculer aire latérale de ces solides :
1. 2.
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A= 8x(6+6+2) =112 cm? A= mx4x9=113,1 cm?

EXERCICE 4 : Calculer ’aire des figures suivantes :

1. 2.
3 ch 5x3 = 15 cm? 4x6 E 24 cm{ 6 cm

—> <—>
5cm

3x4_6cm2 4cm u_gocle5cm
5. 6.
6 cm/{ 5lcm ; @ I 3cm
N
—
10 cm 8 cm
10x5 = 50 cm? 3x7 =21 cm?

EXERcCICE 5 : Calculer le volume de ces solides :

1. 6cm 5 cm
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x22x9 =~ 113,1 cm’
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Volume du pavé droit + volume du prisme :
6x12x6 + 6x12x(7,50 — 6) = 432 + 108 = 540 cm>

x52 x6 ~ 471,2 cm’®

EXERCICE 6
Calculer le volume de
cette maison :




